
Stravovací provoz Podřipské nemocnice s poliklinikou Roudnice n.L., s.r.o (dále jen PNsP) 

Závazná pravidla pro používání platební karty 

Tímto předpisem jsou stanovena pravidla a je upraven postup strávníků závodní jídelny (dále jen ZJ) 

PNsP při vydání a používání platebních karet k odběru jídel. 

Pravidla platí pro zaměstnance a ostatní strávníky stravující se v ZJ PNsP. 

I. Přihláška ke stravování 

Zájemce o stravování v ZJ si v kanceláři provozovny osobně aktivuje osobní účet 

strávníka.  

II. Vydání platební karty 

Strávník si před započetím stravování v ZJ PNsP zaplatí zálohu na platební kartu ve výši 

100,- Kč. Tato záloha  se strávníkovi vrátí při ukončení stravování oproti neznehodnocené 

platební kartě. Platební karta má funkci i hodnotu platidla. 

II.a Ztráta, poškození, další výdej platební karty 

a) Pokud strávník platební kartu ztratí, je povinen ve svém zájmu okamžitě tuto ztrátu 

ohlásit do kanceláře ZJ. Teprve po nahlášení ztráty může ZJ zajistit zablokování karty 

proti jejímu zneužití třetí osobou. Zároveň se provede zúčtování této ztracené karty, 

kde dotyčný podepíše doklad- prohlášení  k zúčtování zálohy. 

b) V případě ztráty zažádá strávník o vydání nové platební karty oproti úhradě hodnoty 

na její pořízení ve výši 100,- Kč – nová záloha na novou kartu. 

III. Zúčtování platby – zaměstnanec PNsP 

a) Zaměstnancům se platba za obědy zúčtuje ve výplatě. 

IV. Zúčtování platby – cizí strávníci 

a) Cizí strávníci si mohou stravu objednávat  až po dobití dostatečné finanční částky. Při 

hodnotě nižší, než je částka na pořízení jednoho oběda, nelze objednávat. 

Stravování zaměstnanců 

Zaměstnanec PNsP má nárok na odebrání jednoho dotovaného oběda dle ustanovení Kolektivní 

smlouvy na rok 2011 – odkaz na intranet 

Slevu na 1 jídlo denně (oběd) mají: 

-Zaměstnanci, kteří odpracují celou směnu nebo její část – nejméně 4 hodiny 

-Důchodci (zaměstnanci – kteří odešli do důchodu z OÚNZ, PNsP a předloží potvrzení o 

odchodu do důchodu z uvedené organizace 

-Zaměstnanci, kteří jsou na služební cestě a nepožadují úhradu stravného 



Na slevu nemají nárok: 

-Zaměstnanci v pracovní neschopnosti (jídlo si mohou zakoupit za plnou cenu-cizí strávník) 

-Zaměstnanci na dovolené (jídlo si mohou zakoupit za plnou cenu-cizí strávník) 

-Ženy na mateřské dovolené (jídlo si mohou zakoupit za plnou cenu-cizí strávník) 

-Cizí strávníci 

 

Oběd do jídlonosičů mohou dostat pouze: 

-zaměstnanci, kteří nemohou v době výdeje stravy opustit pracoviště 

-zaměstnanci, kteří jsou na služební cestě a nepožadují úhradu stravného 

-cizí strávníci - platí oběd v plné výši 

-zaměstnanci důchodci 

  

Všeobecná pravidla pro zacházení s kartou 

Strávník, který obdrží platební kartu je povinen dbát na to, aby karta nebyla vystavována vysoké 

teplotě, působením louhů a kyselin, destruktivním mechanickým vlivům. 

Přenosnost karty 

Karty vydané strávníkům jsou nepřenosné a tito strávníci se jejím převzetím zavazují, že zamezí 

jejímu použití třetími osobami. Porušením tohoto pravidla se jmenovaní strávnici vystavují 

nebezpečí ukončení svých práv na stravování a zakládají stravovateli právo na úhradu všech 

škod, které mu tímto postupem vzniknou. 

 

Způsob objednávání obědů 

- Čtečkou u ZJ 

- Intranet 

- Internet - http://www.pnsp.cz/pro-zamestnance/objednavani-stravy/ 

 

Termíny  k uzavírání objednávek obědů 

Pondělí – do 8:00 hodin si lze objednat oběd na ÚTERÝ 

Úterý – do 8:00 hodin si lze objednat oběd na STŘEDU 

http://www.pnsp.cz/pro-zamestnance/objednavani-stravy/


Středa – do 8:00 hodin si lze objednat oběd na ČTVRTEK, PÁTEK 

Čtvrtek- do 8:00 hodin si lze objednat oběd na SOBOTU, NEDĚLI, PONDĚLÍ  

 

První den nemoci 

V případě nemoci zavolejte do kanceláře strav. provozu 416 858 360, 416 858 364 p. 

Dreieckerová, p. Šrámková a domluvte se osobně zrušení oběda mimo burzu. Lze učinit 

nejpozději do 12:00 hodin téhož dne. 

 

Zrušení oběda  

Zrušení oběda bez možnosti „dát jídlo do burzy“ lze podle termínů k uzavírání objednávek 

obědů, poté již pouze možnost „dát jídlo do burzy“ . Vaše zrušené jídlo si může zakoupit někdo 

jiný, v případě, že ho ale nikdo nekoupí, ho zaplatíte. 

 

Konec stravování 

Po odebrání posledního oběda, nahlásí strávník ukončení stravování a vrátí nepoškozenou 

kartu.Cizím strávníkům se zúčtuje přeplatek. ZJ vrátí zálohu na kartu ve výši 100,- Kč oproti 

podpisu. 

 

V Roudnici nad Labem dne 20. 5. 2011 

 

 


